Истринские общественники организовали для школьников экскурсию в Ленино-Снегиревский музей

Учащиеся 3 класса под руководством классного руководителя Оксана Демьяненко посетили Ленино-Снегиревский военно-исторический музей.

Экскурсия была организована благодаря членам Общественной палаты г.о. Истра - комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодёжью - Анны Городничевой и Любови Шпехт.

Экспозиции музея основаны на подлинных документах и личных вещах не только советских, но и немецких солдат. Ведь для того чтобы показать подвиг русского солдата, нужно достойно показать и его противника в этой страшной и жестокой войне.

Ребята погрузились в историю боевых действий, проходящих на территории нашего округа, узнали, в честь кого были названы улицы нашего города.

Учащиеся также узнали о подвиге учеников школы имени А.П. Чехова— совсем юных ребят, ушедших добровольцами на войну.

После окончания экскурсии ученики ответили на все вопросы исторической викторины и достойно показали себя при прохождении квеста.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #История #Патриотизм #ЛениноСнегиревскийМузей



